

房祖名吸毒牵扯一大片

警方锁定“CCH”3名人气男星

本报综合消息 艺人柯震东和房祖名吸毒遭到收押,消息一出震撼演艺圈。房祖名坦承自己吸毒已经8年、柯震东也有2年。台北地检特此开展专项缉毒整治行动,除了要追查柯震东的交友圈,传出已经盯上32名演艺圈人士。而房祖名方面,也传出他为求自保,供出演艺圈吸毒内幕,北京警方正全面清查,除了握有一份120位吸毒明星的名单外,更锁定2位C姓、1位H姓的高知名度男星,恐将掀起演艺圈缉毒大风暴。

据台湾媒体昨日报道,14日房祖名、柯震东遭大陆警方逮捕,双双卷入吸麻案,柯震东现遭处行政拘留14天,经纪公司老板柴智屏、柯震东双亲及哥哥20日与他见面。一见到家人他随即落泪,抱着家人直喊:“对不起! 对不起!”

也因为柯震东吸大麻的消息传出,引发台北检方注意,根据台媒报道,台北检方将追查被称为是“艺人毒父”的药头陈秋火卖毒案,藉此追查曾被检举的艺人,总共约32人,包括名

模、主持人、乐团主唱。这次台北检方主动发动缉毒项目,将清查涉案艺人,主要目标还是卖毒给艺人的药头和毒贩;只是这次台北地检重启调查,恐让这些涉毒艺人“割喉等”。

现有消息指出,房祖名认为“坦白从宽”,供出惊人内幕。香港媒体指出,内地警方已掌握一份120位艺人名单,更锁定2位C姓、1位H姓的高知名度男星。其中1位C姓男演员和房祖名私交甚笃、在两岸都有高知名度;另外1位C姓是歌手、H姓则人气男影星。

陈柏霖经纪人连忙辟谣:

早知“房东”2人吸毒 但没参与

“房东”柯震东与房祖名吸毒案越演越烈,昨日报导更指出2C、1H姓男星,搞得房祖名的好友人人自危,就怕遭到影射。

房祖名的好友陈柏霖除了第一时间在微博发文:“孰能无过,愿

一切安好。”替两位好友说话外,几乎神隐。在这敏感时刻,他代言的某绿茶,原定23日在安徽合肥举办粉丝会,但今早品牌微博宣布活动取消,原因是“不可控因素”。虽然陈柏霖昨日取消粉丝会,但他先20日接受陈意涵的战帖,现身拍摄“冰桶挑战”影片。

不过他的经纪人张力今坦言,其实陈柏霖早知房祖名与柯震东会吸毒,但坚称陈柏霖没有参与! 因他小时曾目睹亲友因毒被抓,所以对毒品有很大阴影,强调终生不碰毒品。

陈柏霖经纪公司稍早也发出声明,表示陈柏霖最近因好友毒案“身心俱疲”,并愿意配合调查,证明清白。



0:3负于巴西队迎来16连败

中国女排仍未揭去这块“巴”

本报综合消息 北京时间昨日,2014年世界女排大奖赛总决赛第二天的较量继续在东京进行。以年轻队员为主出战的中国女排0:3负于巴西队,两轮过后1胜1负。遭遇了自08年以来对对手的16连败。

中国女排自2008年大奖赛北仑站以3-2险胜巴西队以后,六年的时间里遭遇了15连败。巴西队是两届奥运会冠军得主,中国队自08年以后沦为世界二流球队,即使是全主力出战,也很难战胜巴西队。本次总决赛中国队改变了过去大赛小赛全用主力的做法,雪藏四大主力,以新人为主出战。

三局比分为23-25、20-25和21-25。本场比赛二传手沈静思首发出场,发挥了正常的水平。刘晓彤和曾春蕾的神勇发挥离不开沈静思的组织,她传球的稳定性较好,大部分时间分配球比较合理,发球多次破坏对方一传并得到两分,表现基本令人满意。

本场比赛中国队换了二传和自由人,以全新的阵容迎战奥运冠军的全主力阵容,一度和对手紧咬比分,场面上并不难看。刘晓彤、袁心玥等新人在与世界一流高手较量中接受了锻炼、收获了自信,同时也看到了与对手存在的技术、经验上的差距。

赛后,中国队队长曾春蕾表示,中国队的新阵容发挥出了应有



水平,但是巴西队在关键分上更稳定。

郎平说,巴西队没在最好的体能状态。对球队而言,重要的是在对手给予压力的情况下发挥出正常水平。这场比赛还是暴露出年轻队员在技术方面的不足,回去后在训练中将更有针对性地解决。

恒大致信亚足联

不怕输 就怕冤 不提红牌 只要公正

本报综合消息 8月21日下午,广州恒大俱乐部正式向亚足联秘书长埃里克斯·索萨以及相关部门负责人去信,对头天晚上比赛中出现的两张红牌等不公正判罚进行说明。此外,中国足协也对恒大的比赛非常关注,也将向亚足联去信,希望能够为中国俱乐部创造公正、公平的比赛环境。

据了解,在信中,恒大主要阐述了8月20日广州恒大客场与澳大利亚西悉尼流

浪者队的情况,尤其是在比赛第88分钟到91分钟,恒大队在三分钟内接连被主裁判判罚两张红牌的具体细节。不过,广州没有因为在悉尼客场遭遇的种种不公待遇,向亚足联提出抗议和建议取消红牌处罚等意见,而是向亚足联高层客观阐述和反映实际情况。从恒大的这封信也不难看出,恒大并非像外界想的那样输不起,仅仅是为了向亚足联施加压力。

在以往的亚足联比赛中,日韩两国俱乐部球队在遭遇不公待遇时,日韩两国足协、职业联盟和俱乐部均会去信亚足联。这一次,中国足协也对此事给予关注,也将去信给亚足联高层,提出希望能为中国足球寻求一个公平公正的发展空间。恒大此举也在于呼吁亚足联能为中国足球营造一个良好的和谐的成长环境,维护中国足球在亚洲赛场的声誉与尊严。

章子怡名誉受损
维权成功

对方删除不实报道

本报综合消息 2014年8月18日,“一站网站平台”公众账号及“玉西新娱乐”公众账号称章子怡被禁止出境、涉嫌与高官、富商存在巨额性交易,该消息在社交平台广泛传播。章子怡指出这是二次传播关于章子怡的不实报道,章子怡团队已经发出律师函,要求对方删除诽谤信息并道歉。

两年前的谣言近期再次流传,章子怡团队认为通过法律手段肃清的谣言被二次恶意传播,令人愤慨,随即发布两张律师函:两年前旧闻在社交公共平台大肆传播,子怡在全球用法律武器早已讨回公道! 那些居心叵测二次恶意传播的人,我们唯有以法正听。

8月19日,相关自媒体及网站已删除关于章子怡的不实报道,其中玉西新娱乐公众账号已向章子怡公开致歉,称“希望得到章子怡本人和朋友的谅解,也希望转发相关信息的网友们,不要再转发和传播该信息。”

随即,章子怡团队再次发声:公众人物每天都在被消费,在这个自媒体的时代,每个人都有一张嘴,每个人都拿着手机刷屏,动动手指可能不费力气,动动脑子其实就可辨真伪。真心希望网络环境不要充斥雾霾。演员的职责是创造好作品,名博的职责是说点靠谱话。

女儿拍裸戏 父亲不答应
王晶怒斥电影
借女炒作

本报综合消息 近日,有报道称香港导演王晶女儿欲接拍露点情欲片,并称老爸王晶不会反对。此劲爆消息一度登上各娱乐头条,惹得网友纷纷围观。8月20日,王晶通过微博回应此事,透露女儿应邀去谈的时候已有记者在场,未答应就上了杂志。并称这招是借“王晶女儿脱衣”赚钱,随后,王晶放狠话,再让他逮到如此不堪手段,定让他吃屎。

据悉,王晶女儿王子涵出席活动,被问到是否接拍露点戏? 她强调在商讨阶段:“我见过该片监制,但还没讨论到接拍事宜,这部片尺度比较大,作为女星有好多层面要考虑。”至于老爸王晶会不会反对她拍露点戏? 她回:“我早就和老爸约法三章,他不会过问我工作的事,他很尊重我,我都24岁了,他不会反对的。”

巴神自称
在米兰的最后一天

米兰确认正与利物浦谈转会

本报综合消息 北京时间昨日下午,AC米兰俱乐部在官网发布的消息中确认正在与利物浦方面商谈巴洛特利的转会事宜。意大利媒体报道称,双方已经就转会费达成一致,接下来只需球员本人点头。

昨日出版的意大利三大体育媒体,《米兰体育报》、《罗马体育报》和《全体育》巴洛特利的消息都占据了头版,随后米兰官方频道也确认球队已经与利物浦方面开始谈判,很快sport mediaset就报道双方已经就转会费达成一致,根据此前的消息巴洛特利的转会费大约为2200万欧元。与此同时,巴洛特利的经纪人拉伊奥拉正在英国与利物浦方面就球员个人待遇问题进行谈判,根据此前媒体的报道,利物浦将给巴洛特利开出一份年薪600万欧元为期四年的合同。意大利著名转会专家迪马济奥在自己的个人网站上发布消息称,转会或许在今天晚些时候就会完成。

米兰官网今天发布消息,本来是介绍球队恢复性训练的情况,但文中特别提到“正在进行谈判的巴洛特利也出现在力量房”,据报道,巴洛特利本人也在训练中说,这将是自己在米兰内洛基地的最后一天。